
2018年11月17日托福考试考情回顾
阅读部分

Passage 1：科学类

主要讲寒武纪生命大爆发原因及猜想，涉及到软体动物外壳等；

Passage 2：农业类

讲人类种植和畜牧的影响，涉及人类从hunt and gather 转向种植的原因；

Passage 3：科学类

讲两种蜥蜴：一种动，一种静。他们能量消耗方式，身体构造和被捕食的可能性；

Passage 4：生态类

物种灭绝两种原因：被人类大范围捕杀 or 只是轻微捕杀但是mortality有关；（2018年5月6日原题）

听力部分

Conversation

1.一个学生想转专业，从戏剧转到音乐，老师觉得他学的很好，问他为什么要换

2.学生去图书馆借阅数学资料

3.关于互联网的business plan

Lecture

天文：neutron star

anthropology，讲了一个native American

动物会模仿其他动物来保护自己，讲了三种动物的例子

文学：narrative nonfiction

恒星运动 ，如果有三个恒星是一个系统 那么有一个离得远另外两个离得特别近 行星在这种系统里有两种不同的运行方式

songbirds 的鸣叫方式是如何适应城市环境的，在机场附近的songbird鸣叫的时间会受影响，在高楼间的songbird由于echos会声音减小

口語部分

Task 1

你的朋友(大学生)打算把自行车换成汽车,然后钱通过打工来赚,想问你有什么建议。

Task 2

大学打算允许社区的人来免费听课,然后不算考试成绩和作业成绩,你的观点是什么。

Task 3

学生建议让二年级学生住校，一方面增加interaction，幫助新生融入校园，另外更多参加club活动。男生不同意，上课已经可以增加互动，参加课外活动与否和是否住在学校无关。

Task 4

Autoinhibition 描述了一种shrub种子，一种飞向远方，一种落地生长，落地生长的会被有毒的化学物质抑制生长，相当于鼓励去别的地方生长。

Task 5

要group meeting复习但要交paper了，还差两页没写到标准：

1. 可以不去小组学习，借笔记复习，写报告；

2. 可以问教授要求延期提交报告。

Task 6

关于工作分配给下属。一方面依旧要监督工作质量，怕造成的不好，另方面怕造成的太好，影响到自己。例子为一个餐厅的初始，担心他的助手做好不好饭，另一方面担心他的助手蛋糕做的太好，顶替自己的位置。

写作部分

综合写作

尸体鉴定：2012年发现一具骸骨，说是Richard III的，文章认为不是，听力认为可能是。

【Reading】

1.根据残骸验DNA，这个人应该是金发，而人们描述或描画的理查德是brown头发。

2.根据radioactive carbon dating，这个残骸年龄更年轻。应该是死于15世界前半叶，但是实际上理查德死于后半叶。

3.残骸没有看到伤口或愈合的伤口痕迹，但理查德是打过很多仗的司令官。

【Listening】

1. 听力部分反驳，认为DNA只能监测小时候的发色，长大了发色会改变，他的肖像画中有头发颜色作证。

2. 多吃海洋事物的人体内放射性碳的含量较低，因此死亡时间会更晚。

3. 他是皇家的人，有最好的铠甲，有最好的保护，就算受伤也是皮肤擦伤，并不会留下痕迹。

独立写作

題目：Which of the following can last friendship long time?

1.friends help each other in a crisis or goes worried in life

2.friend have similar interests or views in the topics

3.friends trust each other completely

